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Vorschlag für die Good Practice-Datenbank 
des Projekts nexus der Hochschulrektorenkonferenz   
Das Projekt nexus der Hochschulrektorenkonferenz sammelt Konzepte und Beispiele guter Praxis aus Studium und Lehre. Andere Hochschulen können diese Beispiele aufnehmen und sich davon inspirieren lassen. Die gesendeten Beispiele und Inhalte werden von nexus über eine Datenbank auf der Projektseite www.hrk-nexus.de/goodpractice sowie auch in Publikationen und Veranstaltungen weiterverbreitet und beworben. Eine redaktionelle Bearbeitung der eingesendeten Beispiele behält sich nexus vor.
Haben auch Sie ein Good Practice-Beispiel, das Sie vorstellen möchten?  Bitte senden Sie den ausgefüllten Fragebogen per E-Mail an nexus@hrk.de 
1. [bookmark: _GoBack]Name der Hochschule: 

2. Thema/Titel: (In der Überschrift sollte bereits klarwerden, um was es geht 
(Etwa: Tutoren für eine bessere Lehre, Online-Beratung gegen Studienabbruch…): 
· Textvorschlag: Sollte nicht mehr als ca. 2000 Zeichen/250 Wörter umfassen und sich an folgenden Leitfragen orientieren: 
- Zielsetzung: Auf welches Problem, welche neue Herausforderung reagiert das Projekt / die Maßnahme? 
- Maßnahmen/Aktivitäten: Was wird konkret getan? (Beispiel: Tutoren werden geschult, ein internetgestütztes Feedbacksystem eingerichtet etc.)
- Effekte: Gibt es bereits erkennbare Effekte (Etwa: Wie viele Zugriffe auf ein internetgestütztes Angebot, wie viele Anmeldungen für eine Weiterbildung, Verringerung der Durchfallquote bei Statistikklausuren, etc.)
- Lessons learned: Gibt es bereits Erfahrungen was gut funktioniert hat, wo es Schwierigkeiten gab? Wie wird darauf reagiert, wie wird mit dem Ansatz weiter verfahren? Wird er weiterentwickelt, evaluiert, angepasst?
- Rahmenbedingungen: Auf welchen Zeitraum ist die Maßnahme angesetzt (zeitlich begrenztes Projekt, dauerhaftes Angebot?); Wie finanziert? 
3. Weiterführender Link: 
4. Logo: Bitte schicken Sie uns das Logo ihrer Hochschule als separate Bilddatei. 
JPG, GIF oder TIF. Nicht eingefügt in ein WORD-Dokument!
5. Ansprechpartner für Rückfragen: 

☐ Wir sind damit einverstanden, dass die Kontaktinformationen der Ansprechperson auf der Webseite www.hrk-nexus.de veröffentlicht werden. Diese Einwilligung kann jederzeit per E-Mail an nexus@hrk.de widerrufen werden. Hinweis: Die Zustimmung ist optional. Das Beispiel kann auch ohne die Nennung einer konkreten Ansprechperson veröffentlicht werden.  
Hinweise zum Datenschutz 
Die Hochschulrektorenkonferenz veröffentlicht die eingereichten Good Practice-Beispiele auf der Website des Projekts nexus und speichert die dahinterliegenden Daten im Contentmanagementsystem der Website. Zudem speichern wir die Kontaktinformationen und werden Sie gegebenenfalls anschreiben – zum Beispiel mit der Bitte, Ihren Eintrag auf Aktualität zu überprüfen oder es auf einer unserer Veranstaltungen vorzustellen. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nicht. 
Der Speicherung der Daten können Sie jederzeit widersprechen, indem Sie eine E-Mail an nexus@hrk.de senden. In diesem Fall wird die Zusendung weiterer Information unverzüglich beendet und die Daten werden gelöscht.
Weitere Hinweise zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen der Nutzung unserer Website allgemein finden Sie unter https://www.hrk-nexus.de/datenschutz/.  
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